KANDIDÁTI DO ŠKOLSKÉ RADY

1. Marta Bačovská
Vážení rodiče, studentky, studenti, žačky a žáci,
ráda bych se ucházela o Vaše hlasy ve volbě do školské rady jako Vaše zástupkyně.
Mám ekonomické a pedagogické vzdělání, základní funkční znalost školské legislativy a působím na několika základních školách v různých krajích ČR. V rámci své profese jsem v přímém kontaktu s realizátory projektů jako je Erasmus, Rodiče vítáni, Nadace Partnerství, sdružení Učitelská platforma, SKAV. Pro výkon této funkce mám tedy profesní vhled a znalosti.
Jsem přesvědčena, že úlohou Vašeho zástupce ve školské radě je především zprostředkovávat Vám možnost aktivního spolupodílení se na chodu, plánování a vizích školy. Mohu Vám tedy nabídnout, že se budu aktivně věnovat Vašim podnětům a sdílet s Vámi informace o činnosti školské rady.
Otevřeným přístupem a partnerským jednáním bych především Vám, studentům školy, ráda ukázala, že má smysl se ucházet o tuto pozici, být aktivní na místě, které mohu ovlivnit. Pozitivní zkušenost a Vaše aktivní účast v samosprávných orgánech školy je pro Vás možností, jak se seznámit s demokratickými principy, které zúročíte nejen ve školním prostředí. Ráda Vás podpořím v případě zájmu o aktivní zapojení do chodu školy.
Věřím, že větší míra vzájemné informovanosti a vědomí sounáležitosti nás všech přispěje k dobrému klimatu školy.

2. Milan Búlik
Volám sa Milan Búlik a som otcom Martina Búlika, študenta druhého ročníka. Moja rodina je športovo založená, ale nemali sme žiadne skúsenosti s baletom alebo tancom všeobecne. Martin sa od detského veku prejavuje ako pohybovo nadaný. Klasický balet ho nadchol a v amatérskych súťažiach dosiahol zaujímavé úspechy. 
Aj keď som v tomto umení iba laikom, jeho zapálenie a usilovnosť ma motivujú pomôcť mu, ako to len ide, aby školu, ktorú si vybral, úspešne dokončil. Verím v jeho talent a budem maximálne podporovať nielen Martina v štúdiu, ale ako člen školskej rady aj správne rozhodnutia školy.

3. Jana Čvikotová

Dovoľte mi predstaviť sa ako rodič,  uchádzajúci sa o  pozíciu člena v Rade školy.
Volám sa Jana Čvikotová, vyštudovala som Pedagogickú fakultu a Ekonomickú fakultu Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici.  Posledných  18 rokov pôsobím ako účtovný a ekonomický poradca, pričom počas svojej praxe sa venujem aj dobrovoľníckym činnostiam, pomáham občianskym združeniam v oblasti kultúry a vzdelávania, v súčasnosti  najmä v súvislosti s ekonomikou a   vyúčtovaním grantov. 16 rokov som pôsobila v tanečnom súbore v Banskej Bystrici, kde som okrem pozície tanečníčky pôsobila aj na pozíciách organizačnej vedúcej, tanečnej pedagogičky dievčenskej tanečnej zložky a kostymérky.  9 rokov som pôsobila ako produkčná v agentúre zaoberajúcej sa organizovaním kultúrnych podujatí rôzneho druhu.
Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti, rada by som ako člen Rady školy bola nápomocná pri  hľadaní riešení  a cesty  ako sa podnety a požiadavky dajú realizovať a zavádzať do praxe a zároveň mám záujem snažiť sa riešiť a realizovať požiadavky a podnety rodičov študentov školy. 

4. Václav Marcol
Jmenuji se Václav Marcol. V současné době pracuji jako technická podpora obchodního oddělení u českého výrobce měřících transformátorů KPB Intra s.r.o. Věnuji se zákazníkům firmy z celého světa a pomáhám jim s vhodným   výběrem transformátorů v oblasti elektroenergetiky pro jejich projekty. 
Do školské rady jsem se rozhodl kandidovat proto, abych mohl zastupovat rodiče všech žáků školy při jednání s vedením školy. Mým cílem je vytváření zdravého prostředí uvnitř školy, tak aby se všichni žáci a učitelé cítili   dobře a byli schopni podávat co nejlepší výkony a současně si udrželi dobrý zdravotní stav. Podpořím spolupráci vyučujících s fyzioterapeutem v rámci školy.  Pokud získám důvěru rodičů ,chtěl bych zveřejnit své kontaktní údaje ,aby se mohli rodiče na mne obracet se svými návrhy. 

5. Michal Pimek
Přijal jsem nominaci do školské rady, abych aktivně přispěl ke zlepšování kvality vzdělávání a pomohl utvářet pozitivní školní prostředí pro všechny studenty. Je to pro mne příležitost využít své zkušenosti a odbornost v tomto oboru. Mohu tak vyjádřit své názory a podílet se na rozhodování v klíčových otázkách, které ovlivňují každodenní život ve škole.




